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Interpretation: Majority (76%) of the
respondents are satisfied with present
syllabus

Interpretation: Majority (59%) of the

respondents expects some changes
syllabus

Interpretation: Majority (74%) of the
respondents feel syllabus is up to the

mark

Satisfaction of Students with the
present syllabus

W Yes
B No

Do you expect some changes in
syllabus

W Yes
® No

Do you feel that the syllabus is
up to the mark

M yes

®no




Interpretation: Majority (63%) of the
respondents are satisfied with
programme they have selected

Interpretation: Majority (67%) of the
respondents get practical knowledge

from syllabus

Interpretation: Majority (68%) of the
respondents are satisfied with working

environment of college

Are you satisfied with the
present programme you have
selected

o yes

®no

Do you get Practical Knowledge
from syllabus

M yes
M no

How do you feel working
environmet in the college

™ yes

®no




Interpretation: Majority (62%) of the
respondents feels that classroom are

ventilated

Interpretation: Majority (62%) of the
respondents feels that there is fresh

air in premises

Interpretation: Majority (62%) of the
respondents feels that College is

interesting place

Are the classroom

ventilated
yes
B no
Is there fresh air in
premises
yes
®no
Is the college an
intresting place
yes

mno




Interpretation: Majority (68%) of the

respondents feels that there any Trees

Are there any Trees, Plants &
Lawns in the premises

, Plants & Lawns in the premises

W yes

®no

Conclusion:

From the analysis it is concluded that students are satisfied with present syllabus and syllabus is

upto the mark. Students are getting practical knowledge from syllabus Students are satisfied with overll
all environment ,ambition and infrastructure of institute
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